

相关行业

大橡塑被认定为 中国化工行业技术创新示范企业

在近日召开的石油和化工产业结构调整促进大会暨科学技术奖表彰大会上,大连橡胶塑料机械股份有限公司等 24 家企业被认定为 2009 年度中国化工行业技术创新示范企业。

中国化工行业技术创新示范企业是为鼓励和推动中国化工企业开展技术创新、产品创新和制度创新,不断提升企业核心竞争力,树立化工企业技术创新典型,建立化工行业以企业为主体、产、学、研相结合的技术创新体系而推出的,它是经企业申请,由中国化工行业技术创新示范企业认定专家组评审,领导小组审查批准,媒体公示后认定的,有效期为 3 年。

王振平

印度对中国硫化机反倾销终裁

2009 年 10 月 19 日印度商工部对中国硫化机反倾销终裁。裁决对中国产 130 英寸以上规格的硫化机免于征收反倾销关税,对 130 英寸及以下规格的硫化机最终反倾销关税为到岸价(CIF)的 10%。终裁作出后 90 天内,印度财政部将发布正式的征税通知,自发布之日起海关开始征收反倾销关税。

2008 年 10 月 20 日,印度商工部反倾销局函告我驻印经商处,拟对我国输印轮胎硫化机发起反倾销调查。这是我国橡胶机械首遭反倾销调查。10 月底,桂林橡胶机械厂与小耘律师事务所签订协议,应诉硫化机反倾销。3 月 5 日印度商工部发布了对中国轮胎硫化机反倾销调查的初裁,建议对中国产品征收 15% 的临时反倾销税。3 月底我国企业向印度商工部递交抗辩材料。7 月 12 日商工部组织听证会,我国企业进行抗辩并

上交书面材料。

中国化工装备协会橡胶机械专业委员会主任周保弟指出,印度对中国硫化机反倾销是毫无道理的。一方面中国对印度出口硫化机份额很少,在调查期间仅数十台,占其总需求不足 10%。二是中国对印度出口硫化机没对印度硫化机产业造成损害。拉森特博洛是印度唯一提出向我国硫化机反倾销企业,其 2007 年销售收入较上年增长 53.8%,2008 年在全球性金融危机下,其销售收入再增 4%,显示中国对印度出口硫化机并没有影响其产业的发展。印度胎制造商阿波罗、JK 公司、MRI 轮胎公司及轮胎协会都认为,印度对中国硫化机反倾销是不合理的,将损害印度轮胎产业的利益。

陈维芳

对挤法内衬层生产线研制成功

近期,对挤法内衬层生产线在青岛高校软控股份有限公司研制成功。该生产线具有生产效率高、制品精度高、性能稳定等特点,经专家鉴定已达国际先进水平。

对挤法内衬层生产线通过减少卷曲之后的二次导开,实现了一次性挤出压延后的热贴合,提高了生产效率,彻底解决了 100 万套全钢子午线轮胎生产线配置 1 条内衬层生产线产能不足,而配置 2 条内衬层生产线产能严重过剩的问题。该生产线还实现了设备网络化管理,能够实时监控,方便操作和维护。它的研制成功从整体上提高了轮胎生产效率,提升了我国轮胎工业生产设备国产化比例。

王霄茜

益阳橡胶机跻身全国化工企业 500 强

日前,中国化工企业 500 强发布会在湖南省益阳市举行。根据各企业 2008 年度营业收入和 2006 ~ 2008 年 3 年年度营业收入以及采用竞争力综合指数计算方法,中国化工企业管理协会和中国化工情报信息协会联合推出了 2009 年中国化工企业 500 强和 2009 年中国化工最具成长性企业 100 强排行榜,益阳橡胶塑料机械集团有限公司榜上有名,分居第 447 位和 76 位。

樊佑群